
F。rm W看9
(Rev, October 201 8)

臨謹謀議諾甲

Request fo細Taxpaye書

獲dentification Numbe寡and Cer冊ication

トGo to肌肌rS.gOV/向〃れW9 for instructions and the Iatest infomation。

Give Form to the

I,equeSter. Do not

Send to the lRS。

1 Name (as shown on your income tax retum). Name is required on this line; do not ieave this Iine blank,

PauI D, Archer
2 Business name/disregarded entityれame, if different from above

SUPA Naturals LLC

3 Check appropriate box for federal t秋ciassific劃on of the pe膳on whose name is e巾ered on line l. Check only one of the

following seven boxes,

□ lnd融uaIts。i。P,。P庇t。.。r　□ cco「po「at-On　□ scorporation　□ partnership　　□ T,ust/。Stat。

Single-member LLC

回しimifed liability com叩y! Enter the tax classification (C=C corporation, S=S corpo「ation, P=Partnership)ト　P

NoteこC肌eck the appropriate box in the iine above for the tax classification of the single-membe「 owner. Do not check

しLC if the LLC is ciassified as a singIe-member LLC that is dis「egarded f「om the owne「 unless請e owner of the LLC is

anothe「 LLC that is no重disregarded from the owne「 for U"S・ fedeγaI tax pll巾OSeS・ Otherwise, a SjngIe-member LLC that

is disregaγded from the owner should check the approphate box for the tax classification of its owner,

ロCIther (S節instructions) +

4 Exemptions (COdes apply onIy to

Certain entities, nOt ind崩duais; See

instructions on page 3):

Exempt payee code値any)

Exemption from FATCA report活g

c○de鮮any)

5 Address (number, Street, and apしor suite no.) See instructions.

1567 Hj hlands Dr NE, Suite =O, ♯154
6 Cjty, State, and ZIP code

uah, WA 98029-6之60

Requester’s name and address (OPtional)

了List account number㊥ he記(OPtionaD

ayer ldent師cation Number叶IN)

Enteryour TIN in the appropriate box, The TIN provided must match the name given o両ne =o avoid

backup withholding・ For individuals, this is genera叩y you「 sociaI securfty number (SSN). However, for a

resident alien, SO!e proprietor, Or disregarded entity, See the instructions for Par=, iater, For other
entities, it is your empIoyer identification number (EiN)川you do not have a number, See How Io get a

nN言a亡er.

Note: lf the account is in more than one name, See the instructions for冊e l. AIso see ma[ Name and

Number To Give蛤e Ftequester for guideiines on whose number to enter.

§ocial secu「fty number

EmpIoyer identification問mber

Certification

Under penaItjes of pe申ry, l certjfy that:

1・ The numbershown on this fo「m is my correct taxpayer identification number (Or l am waitjng for a numberto be issued to m勧and

2・ 1 am not subject to backup withhoIdiれg because‖a) i am exempt from backup withhoidjng, Or (b) l have not been no綱ed by the lnternaI Bevenlle

Service 〈旧S) that l am subject to backup withholding as a result of a fa冊e to report alI interest or dividends, Or (C〉 the lRS has nol:ified me tha= am

no ionger subject to bacl(uP Withhoiding; and

3" l am a U.S. citizen or other U葛S. person (defined beIow); and

4- The FATCA code〈s) entered on this fom粧any) indicating that l am exempt from FATCA repor[ing is correct.

Ce醐cation instructions・ You剛St CrOSS Out item 2 above tryou have b制n nOt柵ed by the旧S that you are currentry subject to backup w嗣holding because

you have fa航ed to report a旧nterest and dividends on your tax return. For惟娼i estate transactions, item 2 does not apply. F°「 mOrtgage interest paid,

acquisjtion or abandonment of secured prope巾y canceIIation of debt, COntributions to an individuaI retirement arrangement

Other than interest and dividends, yOu are nOt required to
ぐRA), and generaIly, PaymentS

but you must provide your correct T看N. See the instructjons for Part l吊eter.

Sigm書ure of

U.S, pe晦Onト D。t○ ○　　互.

Genera=n§tructions

Section references are to the lntemal Revenue Code unless otherwise

noted.

Future deveIopments, For the lates=nformation about developments

related to Form W-9 and its instructions, SuCh as legislation enacted
after they wer色publjshed, gO tO WWW.面s.gov/FbmW9.

Purpose of Form

An individual or entfty 〈Form W-9 requeste「) who is required to f航e an

jnformation rc血m w冊the IRS must obtain your correct taxpayer

identificati。n number mN) which may be y。ur SOCiaI security number

(SSN〉直dividua=axpayer identification number (iTIN), adoption

taxpayer identification number (ATIN), Or emPIoyer identifjcation numbe「

(日N), tO rePOrt On an information retum the amount paid to you, Or Other

amount reportable on an information retum. Examples of information

retums include, but are not limited to, the fo=owing.

● Form l O99-INT (interest ea「ned or paid)

. Form 1 099-DiV (dividends言nciudjng those from stocks or mlltual

funds)

. Form 1 099-刷SC 〈varieus types of income, Prizes, aWards章Or gro5S

P rOCeed s)

● Fo「m 1 099-B (stock or mutua獲fund sales and certain other

t「ansactions by broke購〉

. Form l O99-S (PrOCeeds f「om reaI estate trarISaCtions)

● Fo「m lO99-K (merchant card and third par[y network transactions)

. Form l O98 〈home mortgage interest), 1 098-E (Student loan interest),

1 098-T 〈tuition)

. Form lO99-C (CanCeIed debt)

● Form lO9g-A (acquisition or abandonment of secured property〉

Use Form W-g Only ifyou are a U,S. pe「son (inciuding a resident

alien=O PrOvide your correct T!N.

/fyou do仰t鳩山m fo仰W-9 ro的e requester with a 77N, yOu mゆ了t

be su匂ect [o bac佃p withho/ding・ See What is backup withhoiding,

庖te手

Fo同W」9 (鼠ev. 「 0-2018〉
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